



2021年4月16日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ア ク ア ラ イ ン
代表者の役職・氏名 代表取締役社長 大 垣 内 剛
(コード番号：6173 東証マザーズ)
問 合 せ 先 財 務 ・ 経 理 部 長 平 野 真 生
(TEL. 03-6758-5588)

(訂正・数値データ訂正)「2021年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年4月14日15時00分に公表いたしました「2021年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データにつきましても送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

「2021年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、1株当たり純資産の計算誤り(非支配株主持分の控除漏れ)、セグメント情報等の減損損失の計算誤り等が判明しましたので、これを訂正するものであります。

2. 訂正内容

<サマリー情報>

1. 2021年2月期の連結業績(2020年3月1日～2021年2月28日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
2021年2月期	百万円 2,687	百万円 1,009	% 19.7	円 銭 505.78
2020年2月期	1,906	1,157	60.7	569.74

(参考) 自己資本 2021年2月期 528百万円 2020年2月期 1,157百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
2021年2月期	百万円 2,687	百万円 1,009	% 19.7	円 銭 <u>264.81</u>
2020年2月期	1,906	1,157	60.7	569.74

(参考) 自己資本 2021年2月期 528百万円 2020年2月期 1,157百万円

<サマリー情報>

3. 2022年2月期の連結業績予想（2021年3月1日～2022年2月28日）

【訂正前】

（%表示は、対前期増減率）

	売上高		営業収益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
通期	7,392	22.7	170	—	157	—	174	—	円 銭 87.52

（注）第2四半期（累計）の連結業績予想は行っていません。

【訂正後】

（%表示は、対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
通期	7,392	22.7	170	—	157	—	174	—	円 銭 87.52

（注）第2四半期（累計）の連結業績予想は行っていません。

添付資料 15 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

（5）連結財務諸表に関する注記事項

（セグメント情報等）

【報告セグメントごとの固定資産の減損損失に関する情報】

当連結会計年度（自 2020年3月1日 至 2021年2月28日）

【訂正前】

（単位：千円）

	報告セグメント				全社・消去	合計
	水まわり緊急修理サービス事業	広告メディア事業	ミネラルウォーター事業	フィットネス事業		
減損損失	247,222	—	—	—	20,448	267,670

【訂正後】

（単位：千円）

	報告セグメント				全社・消去	合計
	水まわり緊急修理サービス事業	広告メディア事業	ミネラルウォーター事業	フィットネス事業		
減損損失	267,670	—	—	—	—	267,670

添付資料 16 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2019年3月1日 至 2020年2月29日)	当連結会計年度 (自 2020年3月1日 至 2021年2月28日)
1株当たり純資産額	569.74円	<u>△505.78円</u>
1株当たり当期純損失金額(△)	△17.20円	△320.81円

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (2020年2月29日)	当連結会計年度 (2021年2月28日)
純資産の部の合計額(千円)	1,157,901	1,009,689
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	—	—
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	1,157,901	<u>1,009,689</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	2,032,331	1,996,284

3. 1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額の算定の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2019年3月1日 至 2020年2月29日)	当連結会計年度 (自 2020年3月1日 至 2021年2月28日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純損失(△)(千円)	△34,949	△645,130
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純損失(△)(千円)	△34,949	△645,130
普通株式の期中平均株式数(株)	2,032,331	2,010,935

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2019年3月1日 至 2020年2月29日)	当連結会計年度 (自 2020年3月1日 至 2021年2月28日)
1株当たり純資産額	569.74円	<u>264.81円</u>
1株当たり当期純損失金額(△)	△17.20円	△320.81円

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (2020年2月29日)	当連結会計年度 (2021年2月28日)
純資産の部の合計額 (千円)	1,157,901	1,009,689
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	—	<u>481,044</u>
<u>(うち非支配株主持分 (千円))</u>	—	<u>(481,044)</u>
普通株式に係る期末の純資産額 (千円)	1,157,901	<u>528,645</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数 (株)	2,032,331	1,996,284

3. 1株当たり当期純損失金額の算定の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2019年3月1日 至 2020年2月29日)	当連結会計年度 (自 2020年3月1日 至 2021年2月28日)
1株当たり当期純損失金額 (△)		
親会社株主に帰属する当期純損失 (△) (千円)	△34,949	△645,130
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純損失 (△) (千円)	△34,949	△645,130
普通株式の期中平均株式数 (株)	2,032,331	2,010,935

以上